

## Выставка analytica 2022 вдохновила лабораторную индустрию



24 июня в Мюнхене завершилась выставка analytica 2022. После четырехлетнего перерыва одно из самых представительных мероприятий отрасли гостеприимно открыло свои двери для участников и посетителей. Около 26 тыс. специалистов из 114 стран встретились вживую на международной выставке лабораторной индустрии. 891 экспонент из 39 стран представили инновации во всех аспектах лабораторных и аналитических технологий, науках о жизни и биотехнологиях.

Главная тема выставки - цифровая трансформация в лабораториях. «analytica 2022 года имела грандиозный успех», - резюмировал д-р Рейнхард Пфайффер, исполнительный директор мюнхенской выставки. «После четырехлетнего перерыва все участники международной лабораторной отрасли наконец-то смогли снова собраться с нами в Мюнхене, на ведущей выставке, которая охватывает всю цепочку создания лаборатории от исследований до внедрения в промышленность». Руководитель проекта analytica Армин Виттманн добавил: «Именно в области оцифровки было важно международное сотрудничество, которое объединяет существующие ноу-хау во всех областях и предоставляет возможности науке, промышленности и пользователям, дает, таким образом, совместно создать лабораторию будущего». Команда проекта analytica была очень рада снова провести живое мероприятие для компаний после столь долгого перерыва.

Экспоненты пришли в восторг от большого числа посетителей: «Выставка подтвердила, что все новые инструменты цифровой связи могут лишь ограниченно заменить личные контакты клиентов на выставке», - отметил Уве Кинг, старший менеджер по коммерческому маркетингу Beckman Coulter Life Sciences. «Наши клиенты положительно восприняли предложение прямого общения и снова пришли на наш стенд». Д-р Гюнтер Вобсер, управляющий партнер Lauda, подтвердил: «Мы очень рады новым связям и профессиональному опыту, которым смогли поделиться во время основной международной выставки. Именно эти профессиональные беседы и непосредственный контакт дают такой важный импульс нашей отрасли».

Бет Констебль, руководитель отдела маркетинга и цифровых технологий EMEAI в PerkinElmer: «Стенд был хорошо посещаем, и переговоры шли полным ходом, было здорово вернуться к живому общению».

188 www.j-analytics.ru





Андреас Венингер, исполнительный директор METTLER TOLEDO, заметил сопоставимый или даже более высокий спрос, чем до кризиса.

Применить свои знания на практике можно было в рамках обширной программы. На специальном шоу цифровой трансформации посетители увидели автоматизированные рабочие процессы, подключенные устройства и роботов в действии, они смогли погрузиться в лабораторию будущего в специальной зоне виртуальной реальности. С лекциями по таким актуальным темам, как исследования COVID, анализ продуктов питания и окружающей среды, а также персонализированная медицина можно было ознакомиться на форуме analytica. Как и прежде был особенно популярен форум по охране и безопасности труда с реальными демонстрациями того, как защитить себя от несчастных случаев в лаборатории. Еще одним ярким событием стали раунды экспертов по COVID, в которых приняли участие такие известные вирусологи, как профессор д-р Джонас Шмидт-Ханасит и профессор д-р Хельга Рюбсамен-Шефф.

Традиционная аналитическая конференция «От анализа воды до исследований метаболомов

и управления данными» в этом году охватила 1487 участников. В течение трех дней по главным научным темам отрасли выступили известные ученые почти с 200 лекциями. Доктор Карина Книп (Общество немецких химиков), координатор конференции analytica, сделала очень позитивный вывод: «Аналитический форум, состоящий из Общества немецких химиков (GDCh), Немецкого общества клинической химии и лабораторной медицины (DGKL) и Общества биохимии и молекулярной биологии (GBM), с большой радостью смотрит на форум analytica 2022, который стал первой международной аналитической конференцией в Германии после паузы, вызванной коронавирусом.

Доля иностранных компаний на выставке составляла более 40%, ее посетили представители различных фирм из Австрии, Швейцарии, Италии, Великобритании и Северной Ирландии, Франции, Нидерландов, Польши, США, Испании и Словении.

Следующая выставка analytica пройдет с 23 по 26 апреля 2024 года.

По материалам сайта https://analytica.de/





www.j-analytics.ru 189